

Новость · 8 мая 2019, 08:57

## Осужденный за кражу покончил с собой в СИЗО «Матросская тишина»

В московском следственном изоляторе «Матросская тишина» обнаружили мертвым заключенного, осужденного за кражу, [сообщает](#) «Интерфакс» со ссылкой на источник. По его словам, арестант покончил с собой.

Он добавил, что тело 40-летнего мужчины нашли утром в камере, медики не смогли его спасти. Во ФСИН проводят служебную проверку, на месте работает следственно-оперативная группа.

Собеседник агентства рассказал, что у заключенного нет травм, свидетельствующих об убийстве. По [данным](#) «Московского комсомольца», погиб арестованный по фамилии Куправа.

Возможно, речь идет о Г.З. Куправе, имя которого упоминается в картотеке Пресненского районного суда. Согласно карточке уголовного дела, Куправу [обвиняли](#) в четырех эпизодах краж, приговор ему вынесли 5 марта. Он [обжаловал](#) решение в Мосгорсуде, следующее заседание должно было состояться 16 мая.

**Обновлено в 12:10.** *Добавлена информация из картотеки дел.*